



## MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

### RETIFICAÇÃO Nº 01

**EDITAL Nº 20/CEST, DE 24 DE AGOSTO DE 2018**

### PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR SUBSTITUTO

O DIRETOR DO CAMPUS ESTRUTURAL DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeado pela Portaria Nº 49, de 16 de janeiro de 2014, publicada no Diário Oficial da União em 16 de janeiro de 2016, torna público o presente Edital que norteará o Processo Seletivo Simplificado de contratação de professor substituto, nos termos da Lei nº 8.666/93, Lei nº 8745/93, no que for pertinente.

**OBJETO:** Contratação por tempo determinado de professor substituto para atender à necessidade temporária de excepcional interesse do INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA.



## MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

ONDE SE LÊ:

### ANEXO II- CRONOGRAMA

EVENTOS BÁSICOS	DATAS (Prováveis)
Data de divulgação do edital:	24/08
Período de inscrições:	27/08 a 31/08
Divulgação das inscrições homologadas	05/09
Interposição de recursos da homologação inscrição	08/09
Resultado dos recursos da homologação inscrição	09/09
Resultado preliminar da análise curricular (1ª fase)	10/09
Interposição de recursos da análise curricular (1ª fase)	11/09
Resultado definitivo da análise curricular (1ª fase), sorteio do tema e divulgação dos dias e horários das provas de desempenho didático (2ª fase)	13/09
Prova de desempenho didático:	17 e 18/09
Divulgação do resultado preliminar:	19/09
Interposição de recursos	20/09
Resultado dos recursos	21/09
Divulgação do resultado final:	24/09

**Obs.: Caso não haja retificação das datas do edital, por meio de publicação no sítio [www.ifb.edu.br](http://www.ifb.edu.br), o cronograma ocorrerá de acordo com as datas prováveis aqui estabelecidas.**



## MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

LEIA-SE:

### ANEXO II- CRONOGRAMA

<b>EVENTOS BÁSICOS</b>	<b>DATAS (Prováveis)</b>
Data de divulgação do edital:	24/08
Período de inscrições:	27/08 a 31/08
Divulgação das inscrições homologadas	05/10
Interposição de recursos da homologação inscrição	08/10
Resultado dos recursos da homologação inscrição	09/10
Resultado preliminar da análise curricular (1ª fase)	16/10
Interposição de recursos da análise curricular (1ª fase)	17/10
Resultado definitivo da análise curricular (1ª fase), sorteio do tema e divulgação dos dias e horários das provas de desempenho didático (2ª fase)	22/10
Prova de desempenho didático:	23 e 24/10
Divulgação do resultado preliminar:	25/10
Interposição de recursos	26/10
Resultado dos recursos	30/10
Divulgação do resultado final:	01/11

**Obs.: Caso não haja retificação das datas do edital, por meio de publicação no [sítio www.ifb.edu.br](http://www.ifb.edu.br), o cronograma ocorrerá de acordo com as datas prováveis aqui estabelecidas.**

*[Original assinado]*  
**MARCELO SILVA LEITE**  
Diretor-Geral  
Campus Estrutural